

Nagykarácsony Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2023. november 28-i rendes, nyílt ülésének 16. napirendi pontja

Tárgya: Háziiorvosi Szolgálatnál helyettesítő orvos megbízása, döntés „Személyes Közreműködői Szerződés egészségügyi tevékenység végzésre” szerződés megkötéséről

Előadó: Scheier Zsolt polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

Dr. Reisz Viktor háziiorvossal kötött egészségügyi szolgálati munkaszerződése 2023. december 31. napjával próbaidő alatt megszüntetésre kerül.

Dr. Bánffy Balázs Olivér (Biocancell Kft) 2024. január 1. napjától vállalja a helyettesítéssel történő feladatellátást a településen, heti 5 napban.

A feladat-ellátáshoz nélkülözhetetlen szempont az orvos helyettesítése is, ami igen komoly kihívást jelentett az elmúlt időszakban, tekintve, hogy a háziiorvosi rendszer erősen túlterhelt, és gyakorlatban nehéz, szinte lehetetlen helyettes orvost találni.

A napokban a polgármester egyeztetést folytatott Dr. Fekete Borbála orvossal, aki elvállalta a feladatot.

Az ügymenet során érkezett a döntéshozatalok ideje, amikor a Tisztelt Képviselő-testület döntenie tud a Háziiorvosi szolgálat feladatait ellátó orvos személyéről, annak helyettesítését biztosító orvos személyéről, illetve a hatóságok (a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő – NEAK, valamint a Fejér Vármegyei Kormányhivatal Népegészségügyi Osztálya) felé benyújtandó szerződésről.

Jelen előterjesztés az alábbi határozati javaslatot tartalmazza, melyet kérem szíveskedjenek elfogadni, hogy érdemben tovább tudjon működni Nagykarácsonyban a Háziiorvosi Szolgálat.

Határozati javaslat:

Tárgya: Háziiorvosi Szolgálatnál helyettesítő orvos megbízása, döntés „Személyes Közreműködői Szerződés egészségügyi tevékenység végzésre” szerződés megkötéséről

Nagykarácsony Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Háziiorvosi Szolgálatnál helyettesítő orvos megbízása, döntés „Személyes Közreműködői Szerződés egészségügyi tevékenység végzésre” szerződés megkötéséről

1. A Képviselő-testület úgy határozott, hogy Nagykarácsony közigazgatási területén az egészségügyi alapellátást biztosító háziiorvosi szolgálat működését határozott időre, 2024. január 1.-től 2024. december 31-ig helyettesítéssel megbízott orvosossal kívánja megoldani.
2. A Képviselő-testület Nagykarácsony közigazgatási területén a háziiorvosi szolgálat helyettesítési feladatok ellátására Személyes Közreműködői Szerződést köt egészségügyi tevékenység végzésre a Biocancell Korlátolt Felelősségű Társasággal (cégjegyzékszám: 32115378-8621-113-01 székhelye: 1045 Budapest, Berlini u 47-49., adószám: 32115378-2-41 továbbiakban: Biocancell Kft) képviseli: Dr. Bánffy Balázs Olivér – orvos.

3. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a Biocancell Kft-vel a határozat mellékletét képező „Személyes Közreműködői Szerződés egészségügyi tevékenység végzésre” szerződést kösse meg.
4. A Képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a szerződés aláírását követően haladéktalanul kérje meg a háziorvosi szolgálatra a működési engedély módosítását, és igényelje meg a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelőnél a feladat ellátásához kapcsolódó finanszírozást.

Felelős: Scheier Zsolt polgármester

Határidő: 2023. december 31.

Nagykarácsony, 2023. november 22.

S
Scheier Zsolt
polgármester



N/...../2023.

Személyes Közreműködői Szerződés egészségügyi tevékenység végzésére

amely létrejött egyrészről

Nagykarácsony Község Önkormányzata

székhelye: 2425 Nagykarácsony Petőfi Sándor u 27.

képviseli: Scheier Zsolt polgármester

törzsszáma: 727178

adóigazgatási azonosító száma: 15727172-1-07

bankszámlaszáma: 11736037

statisztikai számjele: 15727172-8411-321-07, képviseli: Scheier Zsolt polgármester,

(a továbbiakban: **Megbízó**)

másrészről a

Biocancell Korlátolt Felelősségű Társaság (cégjegyzékszám: 01-09-407398, statisztikai számjel: 32115378-8621-113-01 székhelye: 1045 Budapest, Berlini u 47-49., adószám: 32115378-2-41 továbbiakban: Biocancell Kft) képviseli: Dr. Bánffy Balázs Olivér - orvos (a továbbiakban: Megbízott) és

Dr. Fekete Borbála ev. kisadózó 2400 Dunaújváros, Tavasz utca 18. 1 /2., adószám: 68314138-1-27, Bankszámlaszám: 11736037-23680483-00000000) (a továbbiakban Helyettes), (a továbbiakban együttesen: Közreműködők) között a mai napon az alábbi feltételekkel:

I.

A szerződés tárgya

1. Közreműködők rögzítik, hogy a jelen szerződést a felek az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény, az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény, az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény végrehajtásáról rendelkező 313/2011. (XII. 23.) Korm. rendelet, valamint a házi-orvosi, házi gyermekorvosi és háziorvosi tevékenységről szóló 4/2000. (II. 25.) EüM és a 26/1997. (IX. 3.) NM az iskolaegészségügyi ellátásról rendeletben foglaltak szerint a háziorvosi feladatok területi ellátási kötelezettséggel történő végzése érdekében kötik meg Nagykarácsony Község közigazgatási területére, egy háziorvosi körzetre vonatkozóan helyettesítés keretei között, személyes közreműködői formában (továbbiakban: Egészségügyi Szolgáltatás).
2. Közreműködők rögzítik, hogy a jelen szerződésben meghatározott Egészségügyi Szolgáltatást, továbbá az ahhoz kapcsolódó feladatokat a Közreműködők, mint egészségügyi szolgáltatást nyújtók az Biocancell Kft

által foglalkoztatott Dr. Bánffy Balázs Olivér orvos (orvosi bélyegző száma: 87078) helyettesítés keretei között személyesen látja el a háziorvosi alapellátást Nagykarácsony község közigazgatási területén működő háziorvosi körzetben. Felek rögzítik, hogy ahol a jelen szerződés Közreműködőt említ, ott ez alatt a személyes szolgáltatót is érteni kell. A jelen szerződés teljesítésének helye: 2425 Nagykarácsony, Petőfi Sándor u 34. szám alatti háziorvosi rendelő.

II.

A Szerződő Felek jogai és kötelezettségei

3. A Közreműködők jelen megbízási szerződésben meghatározott egészségügyi szolgáltatásokat személyesen nyújtják Megbízó részére, Megbízó tulajdonában vagy használatában levő eszközökkel.
4. A Közreműködők személyes szolgáltatója köteles az egészségügyi tevékenység megkezdése előtt előzetes alkalmassági vizsgálaton, amennyiben jogszabály úgy rendelkezik, az egészségügyi tevékenysége folytatása alatt alkalmassági vizsgálatokon részt venni, illetve amennyiben az alkalmas minősítéssel rendelkezik, a Közreműködő köteles az igazolást a Megbízónak bemutatni. Amennyiben ezen kötelezettségét a Közreműködő elmulasztja, az ebből fakadó Megbízónál bekövetkező anyagi és nem anyagi károkért teljeskörűen helytállni köteles, továbbá Megbízó jogosult a jelen szerződést írásban azonnali hatállyal felmondani.
5. Közreműködők további közreműködői szerződést nem köthetnek, kivéve, ha az igénybe vett közreműködő személyesen nyújt szolgáltatást.
6. Megbízó nyilatkozik, hogy jelen szerződés 1. pontjában megjelölt egészségügyi szakma vonatkozásában érvényes működési engedéllyel rendelkezik.
7. Közreműködők nyilatkoznak, hogy az 1997. évi CLIV. törvény 108/A. § (1) bekezdése szerinti bejelentési kötelezettségének jelen szerződés aláírását követően az illetékes egészségügyi államigazgatási szerv irányába haladéktalanul eleget tesznek, így hatósági nyilvántartásba vételével jelen szerződés 1. pontjában meghatározott egészségügyi tevékenységet megkezdhetik, illetőleg folytathatják.
8. Közreműködők havi átlagban heti 20 óra (ebből 2 óra tanácsadás) rendelés, egyheti rendben előre megállapított feladatellátásra kötelesek. Közreműködők a jelen szerződés aláírásával nyilatkoznak, hogy egy naptári héten végezhető egészségügyi tevékenységüknek együttes időtartama (személyenként) 6 havi átlagban nem haladja meg a heti 60 órát, ügyeleti tevékenység esetén a 72 órát, továbbá, hogy az egészségügyi tevékenység együttes időtartama (különösen a helyettesítés figyelembevételével) egy naptári napon nem haladja meg a 12 órát.
9. A Közreműködők kijelentik, hogy a megbízás ellátásához szükséges feltételeknek megfelelnek, így rendelkeznek a szükséges szakképzettséggel és gyakorlattal.
10. A Közreműködők tudomásul veszik, hogy a jelen szerződés 1. pontjában meghatározott feladatoknak az ellátása során – az orvosi hivatásra irányadó jogi és etikai szabályokon túlmenően - be kell tartaniuk a Megbízó belső szakmai szabályzataiban foglaltakat, előírásokat.
11. A Közreműködők kötelesek betartani a Megbízónak az egységes betegellátás érdekében kialakított és az információs rendszerére vonatkozó rendjét, továbbá Megbízó által működtetett orvosi rendelő működési rendjét.
12. A Közreműködők kötelezettséget vállalnak arra, hogy a megbízás ellátásához szükséges jelen szerződésben foglalt tevékenységüknek teljes időtartamára szóló folyamatos, érvényes és hatályos felelősségbiztosítási szerződéssel (felelősségbiztosítással) rendelkeznek, és azt a működésük teljes időtartamára fenntartják. A szerződő Felek a felelősségbiztosítás meglétét a jelen szerződés érvényességi feltételének határozzák meg, és kijelentik, hogy a jelen pontban foglalt rendelkezés nélkül a szerződést nem kötötték volna meg. A Megbízó kijelenti és szavatolja, hogy érvényes és hatályos felelősségbiztosítással, továbbá jogerős ÁNTSZ működési engedéllyel rendelkezik.
13. Megbízó biztosítja a Közreműködők részére a feladat ellátásához szükséges helyiséget, valamint az egészségügyi tevékenység végzéséhez szükséges további személyi és tárgyi minimumfeltételeket.
14. A Közreműködők kötelezettséget vállalnak arra, hogy a rendelkezésére bocsátott eszközök gondos és rendeltetésszerű használatáról gondoskodnak, egyben tudomásul veszik, hogy az ezekben keletkezett károkért a polgári jog általános szabályai szerint tartoznak felelősséggel.
15. A Közreműködők kötelesek a jelen szerződés szerint egészségügyi szolgáltatást érintő ellenőrzések, így különösen a közfinanszírozott egészségügyi szolgáltatással kapcsolatos az Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat (ÁNTSZ), vagy az illetékes egészségbiztosítási szerv által esetlegesen végzett ellenőrzések, valamint a Megbízó belső ellenőrzései során együttműködni.

16. A Közreműködők az 1. pontban meghatározott tevékenységet a következők szerint meghatározott időpontokban látják el:

Hétfő:	12-16 óráig	rendel: Dr. Bánffy Balázs Olivér
Kedd	8-12 óráig	rendel: Dr. Bánffy Balázs Olivér
Szerda:	12-16 óráig	rendel: Dr. Bánffy Balázs Olivér
Csütörtök:	8-12 óráig	rendel: Dr. Bánffy Balázs Olivér
Péntek	12-16 óráig	rendel: Dr. Bánffy Balázs Olivér

Tanácsadási idő: csütörtök 8-10 óráig óráig rendel: Dr. Bánffy Balázs Olivér

Rendelkezésre állási idő:

Hétfő:	8-12 óráig	Dr. Bánffy Balázs Olivér
Kedd	12-16 óráig	Dr. Bánffy Balázs Olivér
Szerda:	8-12 óráig	Dr. Bánffy Balázs Olivér
Csütörtök:	12-16 óráig	Dr. Bánffy Balázs Olivér
Péntek	8-12 óráig	Dr. Bánffy Balázs Olivér

17. Közreműködők tudomásul veszik, hogy szerződésszegése esetén, a szerződésszegés súlyához igazodva a Megbízó gondoskodik az egészségügyi ellátás folyamatos biztosításáról, azzal, hogy a Megbízó jogában áll a jelen szerződés szerinti egészségügyi szolgáltatást más közreműködővel, vagy más módon biztosítani és annak összes költségét a Közreműködőkre hárítani. Ezen összegek levonhatóak, beszámíthatóak a megbízási (közreműködői) díjból.
18. Közreműködők akadályoztatásuk esetén kötelesek az akadályoztatás tényét a Megbízó felé haladéktalanul bejelenteni. A zavartalan betegellátásra tekintettel a bejelentésnek alkalmasnak kell lennie arra, hogy a Megbízónak módjában álljon kellő időben a feladat által megkövetelt helyettesítésről gondoskodnia. Akadályoztatáson a Felek azt az esetet is értik, amikor a személyes szolgáltató van a megbízás teljesítésében akadályoztatva, és a Közreműködő nem képes vagy a jelen szerződés alapján nem jogosult más személyes szolgáltató igénybevitelére, vagy az általa felajánlott más személyes szolgáltatót a Megbízó nem fogadja el. Akadályoztatás esetén a Közreműködők helyettesítéséről a Megbízó gondoskodik. Közreműködő helyettesítése idejére a Közreműködőt a jelen szerződés szerint díjazás nem illeti meg a helyettesített személyes szolgáltató vonatkozásában.
19. A Közreműködők jogosultak más természetes személy közreműködését – helyettesítés céljából – igénybe venni, azzal, hogy a közreműködőnek is meg kell felelni jelen szerződésben meghatározott feltételeknek. A helyettesítéssel járó költségek a Közreműködőt terhelik. A Közreműködő az igénybe vett személyért úgy felel, mintha a rábízott ügyet maga látta volna el.

III. Megbízási díj

20. A Közreműködők jelen Megbízási Szerződés keretében, jelen szerződés 1. pontjában meghatározott feladatok ellátásáért a következők szerint jogosultak:
A Megbízó a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő által havonta megállapított háziiorvosi finanszírozási összeg terhére minden hónapban átutal a Biocancell Kft részére 1.350.000 Ft azaz egymillió-háromszázötvenezer forint helyettesítési díjat Közreműködő által kiállított számla ellenében.
Dr. Fekete Borbála részére rendelkezésre állási (megbízási) díj nem kerül megállapításra.
21. A megbízási (közreműködői) díjat havonta utólag a Megbízó - a Közreműködő által minden hónap 15. napjáig kiállított számla ellenében - a számla kézhezvételét követő 8 napon belül utalja át a Közreműködők bankszámláira.
22. Közreműködők tudomásul veszik, hogy csak akkor kerül sor jelen szerződés 21. pontban megjelölt számla befogadására, ha nem merül fel probléma a Közreműködő teljesítésével, ellenkező esetben a Megbízó jogosult visszaküldeni a számlát a késedelem jogkövetkezményeinek alkalmazása nélkül.
23. A megbízási (közreműködői) díj – a jelen szerződés 15. pontjában foglaltakat is figyelembe véve – tartalmazza a Közreműködőnek a jelen szerződés szerinti feladat végzése során felmerülő mindennemű költségét és egyéb kiadását, ezért a Közreműködő a közreműködői díjon felül egyéb juttatásra semmilyen jogcímen nem jogosult.

IV.

Titoktartás

24. A Felek rögzítik, hogy a jelen szerződéssel összefüggő adatok nem minősülnek üzleti titoknak, azok nem tarthatók vissza üzleti titokra hivatkozással, amennyiben azok megismerését vagy nyilvánosságra hozatalát törvény közérdekből elrendeli.
25. A Közreműködők kötelezi magukat arra, hogy a jelen szerződés időtartama alatt tudomásukra jutó orvosi, szolgálati, üzleti titkokat, valamint a vonatkozó bizalmasnak minősülő információkat megőrzik, azokat csak a Megbízó érdekkörében használják fel, és a Megbízó hozzájárulása nélkül azokat harmadik személy részére nem adják át, nem hozzák nyilvánosságra.
26. A Közreműködőket, valamint nevükben eljáró személyt a titoktartási kötelezettség – az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 138. §. (1) bekezdésében meghatározottakkal összefüggő titoktartási kötelezettséget kivéve, továbbá amennyiben jogszabály ennél hosszabb határidőt nem állapít meg – a jelen szerződés megszűnését követő 5 (öt) évig terheli, amelyet - az esetleges jogszabályi rendelkezéseken kívül - csak a megbízó oldhat fel előzetesen, teljes bizonyító erejű írásbeli engedélyével.
27. A titoktartási kötelezettség megszegése esetén a Megbízó - kártalanítási kötelezettség nélkül - azonnal hatállyal jogosult a szerződést felmondani. Ebben az esetben a Közreműködők csak az addig felmerült igazolt költségeiknek megtérítésére jogosultak. Amennyiben a titoktartási kötelezettség megszegéséből a Megbízót bármilyen kár éri, a Közreműködő köteles azt megtéríteni.

V.

A szerződés hatálya

28. Jelen szerződést a Felek határozott időre, 2024.január 1. napjától 2024. december 31.napjáig kötik meg.

VI.

A szerződés megszűnése

29. A szerződő Felek a jelen szerződés megszűnéséről az alábbiak szerint rendelkeznek:
30. Bármelyik szerződő fél jogosult a szerződést 6 hónapos felmondási idővel, írásban felmondani.
31. A Közreműködő jogosult a szerződést azonnali hatállyal felmondani, ha a Megbízó díjfizetési kötelezettségével 60 napot meghaladó késedelembe esik, továbbá, ha a Megbízó írásbeli felhívás ellenére sem biztosítja az egészségügyi tevékenység végzéséhez szükséges tárgyi feltételeket.
32. A Megbízó jogosult a szerződést azonnali hatállyal felmondani, ha a Közreműködőt jelen szerződésben vállalt kötelezettségének neki felróhatóan nem tesz eleget.
33. Egyebekben a szerződés közös megegyezéssel bármikor megszüntethető.
34. A megbízás megszűnésekor a Felek egymással 15 napon belül elszámolni kötelesek, egyben a Felek megállapodnak, hogy a szerződés megszűnése esetén - a 32. pontban foglalt esetet kivéve – Közreműködő szükség szerint köteles az ellátás biztonsága érdekében mindaddig szolgáltatást nyújtani, amíg pótlásáról Megbízó nem gondoskodott.

VII.

Vegyes rendelkezések

35. A Közreműködő tudomásul veszi, hogy amennyiben a jelen szerződés alapján nyújtott egészségügyi szolgáltatás keretében a betegnek, illetve harmadik személynek kárt okoz, akkor a Ptk. általános szabályai szerint kell helytállnia azzal, hogy a beteg irányában a Megbízó áll helyt. Megbízó a betegnek, illetve harmadik személynek megtérített kárt jogosult a Közreműködőre továbbhárítani, mely esetben a Közreműködő a felróhatósága arányában viseli a megbízás keretében a Megbízónak okozott kár összegét.
36. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Magyarország Polgári Törvénykönyve és az egészségügyi tevékenység végzésének egyes kérdéseiről szóló 2003. évi LXXXIV. törvény rendelkezései az irányadóak.
37. Közreműködők a szerződés aláírásával kijelentik és igazolják, hogy a szerződés szerinti egészségügyi szolgáltatás nyújtásához szükséges jogszabályban meghatározott feltételekkel, valamint szakértelemmel, szakmai tapasztalattal és jogosítványokkal, engedélyekkel rendelkeznek, így különösen, de nem kizárólag a jogszabályban előírt, az Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat által kiállított érvényes és hatályos engedély, valamint az Országos Egészségügyi Pénztárral megkötött érvényes és hatályos receptszerződés birtokában kezdi meg tevékenységét.

38. Közreműködők a szerződés aláírásával kijelentik és igazolják, hogy a szerződés szerinti egészségügyi szolgáltatás megkívánta szakmai követelményeket ismerik, továbbá a megbízás ellátásához szükséges minden információt a Megbízótól megkaptak, és a megbízás elvállalása és elvégzése semmiféle jogi akadályba nem ütközik. Közreműködők nyilatkoznak, hogy Megbízó belső szabályzatait megismerték, és azokat magukra nézve kötelezőnek ismerik el.
39. Közreműködő a szerződés aláírásával kijelenti és igazolja, hogy a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvényben meghatározottak szerint átlátható szervezetnek minősül.
40. Szerződő Felek rögzítik, hogy vita esetén törekednek annak békés rendezésére, egyebekben pedig a Dunaújvárosi Járásbíróság, valamint a Székesfehérvári Törvényszék illetékességét kötik ki.

Jelen szerződés, 5 (öt) számozott oldalból álló szerződés 6 (hat), egymással mindenben megegyező eredeti példányban készült, amelyet a szerződő Felek, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag aláírnak. A teljeskörűen aláírt szerződésből 1-1 példány a Közreműködőket, 4 példány Megbízót illeti.

Nagykarácsony, 2023.